

Балет „Шурале“, опера „Трубадур“

Продолжение гастролей Горьковского театра оперы и балета

В воскресенье коллектив Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина показал калининским зрителям балет Ф. Яруллина «Шурале» («Ленский») по мотивам произведений Г. Тукая.

Партии исполняли: Сюймбеко — заслуженная артистка РСФСР Н. Золотова, Вятыр — В. Рахманин, Шурале — В. Гуськов, «Огненная ведьма» — К. Малышева, шайтан — В. Лушпов, сват — Ф. Чернышенко, сваха — Т. Григорали. Дирижер — заслуженный артист РСФСР И. Шерман, балетмейстер-постановщик — О. Дадипкилиания, художник — заслуженный деятель искусств

Татарской АССР Э. Гельме. Вчера была поставлена опера Дж. Верди «Трубадур».

Партии исполняли: граф ди Луна — В. Вржесинский, Леонора — И. Малнина, Азучена — М. Чиненкова, Манрико — П. Маруйлов, Феррандо — заслуженный артист РСФСР И. Струков, Инес — М. Аллагулова, Рюиц — М. Гвоздев, старый цыган — А. Гукон. Дирижер — заслуженный артист РСФСР И. Шерман, режиссер — В. Александрова, художник — В. Мазалов, хормейстер — П. Скаковский.

Спектакли прошли с большим успехом.